Cours 10 : Introduction au brainstorming
A. Objectifs d'apprentissage
À la fin de ce cours, les apprenants devraient être capables de :
1. Rechercher des idées et des informations sur google sur un sujet précis
2. Organiser les idées et les informations en paragraphes (hamburger ou non)
3. Référez-vous correctement à un site Web ou à un article de recherche comme source d'informations ou d'idées.

B. Raisonnement
Le brainstorming aide les écrivains à générer plus d'idées avant de commencer à écrire sur un sujet. Cela rend l'écriture beaucoup plus facile et vous pouvez organiser vos informations en fonction du but de votre écriture (décrire, argumenter ou prendre position, comparer ou contraster) 1 . Le brainstorming est un élément clé de la pré-écriture. "La lecture est plus importante que l'écriture", a déclaré Roberto Boleno . Notre lecture doit être ciblée. C'est ici que le brainstorming entre en jeu pour l'écriture académique ou manuscrite.
Le référencement est la façon dont vous reconnaissez la source des informations que vous avez utilisées (référées) dans votre travail. Il est important d'éviter le plagiat et de reconnaître les personnes qui ont fait le travail. Des références précises et correctes dans le texte et dans la liste de références en disent long à vos lecteurs sur vous en tant que personne et en tant que chercheur.
Depuis google, vous aurez très probablement un site internet (pas d'auteur et année en gris), un article de recherche, et une thèse (médecine, pharmacie, master) ou une thèse de doctorat (premier auteur et année de publication en gris) sur un sujet donné sujet.
C. Activités
Activité 1
Brainstorming sur le pour et le contre de la consommation d'alcool pour produire dans un document word deux paragraphes de 5 phrases (hamburger ou pas) (un sur le pour ou les avantages et un autre sur le contre ou les inconvénients).
Activité 2
Brainstorming sur les pour et les contre du tabagisme pour produire dans un document word deux paragraphes de 5 phrases (hamburger ou pas) (un sur les pour ou avantages et un autre sur les contre ou inconvénients).
Activité 3
Brainstorming sur le pour et le contre du préservatif pour produire dans un document word deux paragraphes de 5 phrases (hamburger ou pas) (un sur les pour ou avantages et un autre sur les contre ou inconvénients).
Activité 4
Brainstorming sur le pour et le contre des pilules contraceptives orales pour produire dans un document word deux paragraphes de 5 phrases (hamburger ou pas) (un sur les pour ou avantages et un autre sur les contre ou inconvénients).
Activité 5
Dans l'écriture académique ou manuscrite, on peut choisir un référencement numérique ou alphabétique.
· Dans le référencement numérique, le premier élément ou source d'information que vous citez dans le texte utilise le numéro arabe, c'est-à-dire que le premier est numéroté 1 et le second est numéroté 2 et ainsi de suite. Lorsqu'il est réutilisé dans le texte, le même élément ou la même source d'information conserve le même numéro initialement attribué. Ces numéros dans le texte peuvent être entre crochets ou en exposant ou entre parenthèses. Dans la liste de référence. Soyez cohérent en n'utilisant qu'un des trois à la fois. Dans la liste de référence, le même ordre est conservé en utilisant les chiffres arabes 2 .
S'il y a plus d'une source d'information pour la même phrase ou groupe de phrases, séparez deux nombres arabes par une virgule. Exemple 1a : Le paludisme cause des millions de décès dans le monde 1, 2, 5 .
Si les références sont consécutives et sont plus de deux, mettre un trait d'union entre le premier chiffre et le dernier
Exemple 1b : Le paludisme cause des millions de décès dans le monde 1, 2, 3,4, 5 . Ou Le paludisme cause des millions de décès dans le monde 1-5 .
· Dans le référencement alphabétique, dans le texte, l'élément ou la source d'information est référencé par le nom ou le prénom de l'auteur et l'année de publication entre parenthèses, c'est-à-dire (auteur-date). Si le même auteur a plus d'un ouvrage cité avec la même année de publication, une lettre de l'alphabet est placée après l'année en commençant par "a". Dans la liste des références, les éléments ou sources d'information sont classés par ordre alphabétique du nom de l'auteur de « a » à « z ».
Exemple 2a : Le paludisme cause des millions de décès dans le monde (Liu et al., 2022).
Exemple 2b : Le paludisme cause des millions de décès dans le monde (Liu et al., 2022a).
Référence : Liu Q, Yan W, Qin C, Du M, Liu M, Liu J. J Glob Santé. 17 décembre 2022 ;12:05045 . doi : 10.7189/jogh.12.05045. PMID : 36527272 ; PMCID : PMC9757497.

Activité 6
Chaque apprenant google "Vancouver referencing style.pdf" et prend des notes sur la façon dont nous citons et référençons un article de recherche, un site Web et une thèse (médecine, pharmacie, maîtrise) ou une thèse de doctorat. Discutez au sein de vos petits groupes respectifs de vos conclusions. Un petit groupe rend compte au tableau et les autres ajoutent les informations manquantes.

Activité 7
Choisissez l'un des paragraphes de l'Activité 1 à l'Activité 4, ajoutez des références dans le texte après chaque phrase ou groupe de phrases provenant de la même source d'information et faites une liste de références. Si vous choisissez le système de référencement alphabétique, copiez et collez votre paragraphe et transformez le système de référencement alphabétique en numérique.

Activité 8
Après avoir appris les paragraphes et le brainstorming, réfléchissez à votre propre stratégie d'écriture avant et après le cours d'aujourd'hui.

D. Évaluation
1. Quelle est la structure du paragraphe hamburger ?
2. Où se trouvent le plus d'informations dans un paragraphe ?

E. Devoirs collectifs
Choisissez l'un des sept (7) paragraphes restants de l'Activité 1 à l'Activité 4, ajoutez des références dans le texte après chaque phrase ou groupe de phrases provenant de la même source d'information et faites une liste de références. Si vous choisissez le système de référencement alphabétique, copiez et collez votre paragraphe et transformez le système de référencement alphabétique en numérique. Faites-le individuellement et faites vérifier votre travail dans votre petit groupe avant le prochain cours.
F. Les références
1. Dr Randi Reppen à Cambridge. Brainstorming: Une base pour une écriture académique réussie. Disponible sur https://www.cambridge.org/elt/blog/2021/03/01/brainstorming-a-foundation-to-successful-academic-writing/  Publié le 01 mars 2021 et consulté le 8 juin 2023.
2. Université de Birmingham. Vancouver (Numérotation). Disponible sur https://intranet.birmingham.ac.uk/as/libraryservices/library/referencing/icite/vancouver/index.aspx consulté le 8 juin 2023.
1

