Classe 11 : Référencement approprié des articles de recherche (style APA)

A. Objectifs d'apprentissage
À la fin de ce cours, les apprenants devraient être capables de :
1. Référencez correctement les articles de recherche en utilisant le style de référencement APA

B. Raisonnement
Dans votre manuscrit en anglais, vous n'utiliserez très probablement que des articles de recherche de PubMed et de Google Scholar. Un référencement approprié est requis pour que l'éditeur ou les réviseurs d'une revue évaluent vos références. Lorsque votre article est dans un format APA parfait, vous en direz beaucoup sur votre crédibilité en tant que chercheur ou scientifique et donnerez une bonne première impression "Présentation du repas" à votre instructeur ou mentor ou superviseur ou réviseurs ou éditeurs de revues. Les citations APA permettent à vos lecteurs de recouper facilement vos sources, ce qui est essentiel dans la rédaction académique car cela permet à votre public de connaître, comprendre et vérifier l'origine de vos idées 1 . Rédaction dans un solide Les références ou les citations peuvent être copiées depuis PubMed, gérées à l'aide d'outils de gestion de références ( Zootero , EndNote, Mendeley ou word) ou réalisées avec Scribbr APA Citation Generator 2 ou manuellement. 

C. Activités

Activité 1
Demandez aux apprenants en petits groupes de rechercher "Bienfaits de l'alcool sur l'hypertension pour la santé" sur Pubmed et Google Scholar de 2019 à 2023 et utilisez les résumés d'articles de recherche publiés sous forme de méta-analyse pour rédiger un paragraphe (trois phrases minimum et huit phrases maximum) avec références dans le style de référencement APA.

Activité 2
Demandez aux apprenants en petits groupes de rechercher "Effets négatifs de l'alcool sur la santé sur le diabète" sur Pubmed et Google Scholar de 2019 à 2023 et d'utiliser les résumés d'articles de recherche publiés sous forme de méta-analyse pour rédiger un paragraphe (trois phrases minimum et huit phrases maximum) avec des références dans le style de référencement APA.

Activité 3
Demandez aux apprenants en petits groupes de rechercher « Effets négatifs sur la santé du tabagisme sur les maladies cardiovasculaires » sur Pubmed de 2019 à 2023 et utilisez les résumés d'articles de recherche publiés sous forme de méta-analyse pour écrire un paragraphe (trois phrases minimum et huit phrases maximum) avec références dans le style de référencement APA.

Activité 4
Demandez aux apprenants en petits groupes de rechercher "Bénéfices pour la santé du tabagisme sur la démence" sur Pubmed et google de 2019 à 2023 et utilisez les résumés d'articles de recherche publiés sous forme de méta-analyse pour rédiger un paragraphe (trois phrases minimum et huit phrases maximum) avec références dans le style de référencement APA.

Activité 5
Demandez aux apprenants en petits groupes de rechercher "Consommation d'alcool ET tabagisme ET risques cardiovasculaires" sur Pubmed de 2019 à 2023 et utilisez des résumés d'articles de recherche publiés sous forme de méta-analyse pour rédiger un paragraphe (trois phrases minimum et huit phrases maximum) avec des références dans le style de référencement APA.

D. Évaluation
1. Comment référencez-vous un article de recherche en utilisant le style de référencement APA ?

E. Devoirs individuels
Rédigez un paragraphe sur votre travail de recherche et utilisez le style de référence APA pour le prochain cours.
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