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A. Objectifs d'apprentissage
A la fin de ce cours, les apprenants devraient être capables de :
1. Tenir correctement un cahier de vocabulaire
2. Reconnaître la racine ou les mots de base
3. Utilisez des affixes (préfixes et/ou suffixes) pour élargir leur vocabulaire anglais actif.

· Importance du vocabulaire
Le vocabulaire est la base ou le fondement de toute langue. Le vocabulaire général et professionnel est utile pour développer des connaissances et des compétences, pour comprendre les autres en écoutant et en lisant et pour communiquer couramment à l'écrit comme à l'oral. Le vocabulaire anglais comprend environ 1 million de mots parmi lesquels 7000 mots sont la clé pour bien parler anglais. Bien ou très bien parler anglais est un rêve pour la plupart des anglophones non natifs qui n'ont pas vécu et/ou étudié dans un pays anglophone. Mais avec des mots durs et de l'organisation, les anglophones non natifs peuvent acquérir une bonne connaissance pratique de l'anglais. Les experts en langues ont déclaré qu'il suffit de connaître les 500 à 600 mots les plus couramment utilisés dans une langue pour pouvoir parler couramment cette langue 1 . À l'exception de l'arabe, la plupart des langues entrent dans cette catégorie.

L'échec du test de compréhension de la lecture en anglais dans les écoles élémentaires peut prédire l'avenir des élèves. « À l'échelle nationale, ils prédisent les populations carcérales sur la base des résultats en troisième année. Ainsi, les personnes qui prennent du retard en troisième année sont plus susceptibles de se retrouver dans notre système de justice pénale, et nous devons relever ce défi . Président du conseil d'administration du comté de Cook à Chicago, États-Unis 2 .

Le vocabulaire anglais peut être utilisé pour prédire les notes en anglais et la réussite scolaire des anglophones non natifs 3 ,4 . Pour les anglophones natifs, l'admission aux écoles supérieures dans la plupart des pays anglophones nécessitera un test de compétence en anglais (score TOEFL, etc. ) et le vocabulaire, en particulier le vocabulaire académique, est un élément clé de ces tests 5,6 .

B. Activités d'enseignement et d'apprentissage
· Activité 1 : Cahier de vocabulaire
Il est important et vital de tenir un cahier de vocabulaire pour construire votre propre vocabulaire anglais. Vous trouverez ci-dessous les étapes de votre parcours pour maîtriser l'anglais proportionnellement à vos efforts pour développer votre vocabulaire.
Étape 1 : Obtenez une note de 400 pages à diviser en deux parties. Vous étiquetez la première partie « Vocabulaire passif » et la seconde « Vocabulaire actif ».
Étape 2 : Consacrez 15 à 30 minutes chaque jour à lire et/ou à écouter l'anglais. Lisez un court texte en anglais ou écoutez une courte conversation avec des transcriptions pour sélectionner 1 à 3 mots par jour.
Étape 3 : Rendez-vous sur www.wordreference.com et sélectionnez anglais-français (si francophone), anglais-arabe (si arabophone ou anglais-portugais (si lusophone). Cliquez sur rechercher pour avoir la signification du mot anglais dans la langue souhaitée. langue. Lisez les différentes phrases pour voir la signification du mot dans différents contextes. Juste en dessous de la fenêtre de recherche et sur votre gauche, un microphone apparaîtra. Vous pouvez sélectionner le style de prononciation de votre choix (États-Unis, ou Royaume-Uni ou Canada ou autre ). Répétez après que le mot a été prononcé autant de fois que possible jusqu'à ce que vous obteniez la bonne réponse. Faites de même pour autant de nouveaux mots que possible, mais moins il y en a, mieux c'est pour commencer. Écrivez ce mot ou ces mots dans la première partie de votre cahier de vocabulaire. Faites votre propre phrase avec ce ou ces mots. Lisez vos phrases à voix haute.
Étape 4 : La prochaine fois, vous rencontrez un mot de votre vocabulaire passif en écoutant ou en lisant et vous pouvez vous souvenir du sens et faire une phrase en écrivant et en parlant avec. Tu le déplaces dans la deuxième partie de ton cahier de vocabulaire « Vocabulaire actif » et tu lui donnes un numéro dans l'ordre.
Étape 5 : Si un mot clé est difficile à mémoriser, prenez une feuille de papier et écrivez-le 25 fois en le prononçant correctement.
Étape 6 : Suivez vos progrès en termes de nombre de mots dans votre vocabulaire actif, le nombre de mots appris quotidiennement et votre niveau de fluidité au fil des semaines et des mois.
Étape 7 : Créez une carte à retourner pour les mots couramment utilisés en anglais et les verbes irréguliers. Prenez une feuille de papier, d'un côté, vous avez le mot et de l'autre côté écrivez le sens et une phrase avec.
Étape 8 : De temps en temps (chaque semaine ou toutes les deux semaines), essayez de réviser ce que vous avez appris au cours de la semaine ou des deux dernières semaines. Entraînez-vous avec au moins un partenaire d'étude. 
Étape 9 : Une fois que vous vous sentez plus à l'aise, optez pour un vocabulaire spécifique à un sujet et à une profession.
· Activité 2 : Enrichir son vocabulaire en utilisant les racines des mots plus les affixes (préfixe et suffixe)
· Un mot racine ou un mot de base contient la signification la plus élémentaire d'un mot. L'ajout d'un préfixe et/ou d'un suffixe aide à créer un mot autonome. Un préfixe (avant la racine ou le mot de base) ou un suffixe (après la racine ou le mot de base) est appelé affixe.
· Un préfixe est un affixe d'une à trois syllabes ajouté au début d'une racine ou d'un mot de base pour modifier légèrement ou complètement sa signification.
Exemple 1 : Nous analysons les données tous les mois.
Nous analysons les données tous les mois . (Un léger changement de sens)
Exemple 2 : Il a été possible d'inclure des témoins positifs et négatifs dans la réaction de PCR.
Il était impossible d' inclure des contrôles positifs et négatifs dans la réaction PCR. (Un changement complet de sens)
· Un suffixe est une syllabe ou une lettre ou des lettres, qui est ajoutée à la fin d'un mot de base pour changer sa conjugaison, son type de mot ou le rendre pluriel.
Exemples:
· Conjugaison : Nous avons analysé ou réanalysé les données le mois dernier. (Un changement du présent simple au passé simple)
· Type de mot : Mon élève a réussi son examen avec succès . (Le succès est un nom, le succès est un adjectif et le succès est un adverbe).
· Pluralité : Toute la classe a échoué au quiz de la semaine dernière. Les élèves ont échoué à leurs quiz la semaine dernière. (passage du singulier au pluriel)
· Déterminer (un verbe à l'infinitif), déterminer (forme de base du verbe). Ajouter un suffixe donnera determine d (son prétérit), determin ing (son gérondif), determin ation (un nom). Ajouter un préfixe et un suffixe : donnera un déterminé d (l'opposé de son prétérit).

Remarque : Voici trois (3) points importants :
1. Être familier avec les mots racines et les affixes peut considérablement multiplier ou étendre ou élargir son vocabulaire anglais actif. Cela rendra votre compréhension beaucoup plus grande pendant votre lecture.
2. De plus www.wordreference.com , vous bénéficierez davantage lorsque vous pourrez apprendre la prononciation correcte avec quelqu'un. Répéter la prononciation correcte (nombre de syllabes et intonation) après quelqu'un d'autre est connu sous le nom d'apprentissage de la racine. C'est un aspect fondamental de l'apprentissage de n'importe quelle langue. L'anglais n'est pas une exception.
3. Le vocabulaire spécifique à un sujet ou à une profession est très important. En tant que scientifique ou chercheur ou professionnel de la santé non natif anglophone, vous appellerez ou recevrez des appels téléphoniques, voyagerez, magasinerez , serez dans des hôtels et/ou consulterez des médecins. C'est là que le vocabulaire anglais général tient son importance. Vous communiquerez également avec vos pairs, présenterez lors de conférences et de réunions et rédigerez des manuscrits. Vous devez être familiarisé avec le vocabulaire le plus couramment utilisé dans votre domaine.

C. Évaluation
1. Quelle est l'importance du vocabulaire en anglais ?
2. Quelle est l'importance du vocabulaire spécifique à un sujet et à une profession ?
3. Comment tenir un cahier de vocabulaire anglais ?
4. Où pouvez-vous apprendre à prononcer correctement les mots anglais ?
5. Comment devriez-vous utiliser les mots racines et les affixes pour élargir notre vocabulaire actif ?
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