Classe 9 : Structure des paragraphes Hamburger
A. Objectifs d'apprentissage
Les apprenants doivent être capables de :
1. Rédiger des paragraphes en anglais
2. Comprenez que la première phrase ou phrase thématique d'un paragraphe est l'idée principale.

B. Raisonnement
Les paragraphes sont des blocs de construction d'arguments. Les paragraphes facilitent la lecture 1-3 . Les lecteurs reconnaissent les paragraphes soit par une ligne blanche entre deux blocs ou textes condensés, soit par une indentation à droite au début d'un paragraphe. Ils savent que la première phrase ou la phrase du sujet est l'idée principale et que la dernière phrase ou la phrase de conclusion est l'idée principale reformulée. Dans le cadre d'une contrainte de temps, ils ne liront pas à l'intérieur des paragraphes.
C. Activités
Activité 1
Un paragraphe hamburger comporte trois parties :
a. L'introduction (top bun), qui est l'idée principale.
b. L'information interne ou à l'appui (le remplissage), qui peut avoir de nombreuses idées à l'appui avec des exemples et des preuves.
c. La conclusion (chignon du bas), qui est l'idée principale reformulée sur la base d'idées à l'appui.

Exemple 1a :
Idée principale : L'anglais est extrêmement important dans la communication scientifique.
Idée porteuse 1 : Les réunions internationales se tiennent en anglais avec/sans traduction.
· Expliquez, donnez des preuves et des exemples
Idée à l'appui 2 : Les meilleurs livres de poche et en ligne sont écrits en anglais.
· Expliquez, donnez des preuves et des exemples
Idée à l'appui 3 : Les principales revues et agences de financement n'utilisent que l'anglais.
· Expliquez, donnez des preuves et des exemples
Idée principale : De nos jours, les scientifiques accèdent facilement à l'information et communiquent avec leurs pairs, les revues et les agences de financement de la recherche en anglais.

Exemple 1b :

« L'anglais est extrêmement important dans la communication scientifique . Les réunions internationales se déroulent en anglais avec/sans traduction. Les meilleurs livres de poche et en ligne sont écrits en anglais. Les principales revues et agences de financement n'utilisent que l'anglais. De nos jours, les scientifiques accèdent facilement à l'information et communiquent avec leurs pairs, les revues et les agences de financement de la recherche en anglais. "

Dans ces exemples 1a et 1b, vous n'avez que cinq (5) phrases simples. Chaque phrase ajoute une nouvelle idée complète, mais ces idées ne sont pas liées. L'écriture académique et manuscrite consiste à établir des relations entre des phrases / concepts pour construire des arguments, interpréter des données et tirer des conclusions.

En tant que scientifique anglophone non natif, le paragraphe hamburger peut cependant servir d'introduction visuelle agréable et rapide au paragrapheage. Dans la réalité, les paragraphes ne sont pas structurés comme des hamburgers dans l'écriture académique et manuscrite. Pourtant, l' idée d'un paragraphe est construite autour de ces trois concepts : unité, cohérence et emphase d'un paragraphe. L'unité est que tout dans un paragraphe est connecté, lié et pertinent. La cohérence est Les paragraphes doivent être clairs, compréhensibles et faciles à lire. L'emphase est la position de l'information importante. En d'autres termes, l'idée la plus importante ou l'idée principale est placée là où elle sera la plus visible, généralement dans la première phrase et réaccentuée ou résumée dans la dernière phrase du paragraphe 4 ,5 .
Il est important de regrouper votre écriture en paragraphes. Les phrases qui sont liées les unes aux autres pour faire un point sont rassemblées pour former un paragraphe. Un paragraphe est généralement composé de 3 à 5 phrases minimum jusqu'à 200 à 300 mots. La longueur moyenne des phrases est comprise entre 15 et 20 mots 6 . Diviser votre texte condensé en paragraphes de manière efficace et efficiente nécessite du temps, des compétences et de la pratique. Comme simple conseil, formez votre paragraphe avec des phrases qui traitent du même point. Surveillez les redondances et combinez les phrases pour plus de concision. Ayez les deux informations les plus importantes comme sujet et phrases de conclusion de chaque paragraphe.
D. Évaluation
1. Quelle est la structure d'un paragraphe hamburger ?
2. Où sont les informations les plus importantes dans un paragraphe ?
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