Aula 10: Introdução ao brainstorming (chuva de ideias)
A. Objetivos de aprendizagem
No final desta aula, os formandos deverão ser capazes de:
1. Realizar pesquisas de ideias e informações específicas em buscadores como o Google.
2. Organizar ideias e informações em parágrafos, seguindo a estrutura de parágrafos do tipo "hambúrguer" ou não.
3. Fazer referências apropriadas a sites ou artigos de pesquisa como fontes das informações ou ideias utilizadas.

B. Justificativa
O processo de brainstorming (chuva de ideias) auxilia os escritores a gerar uma variedade de ideias antes de iniciar a escrita sobre um tópico. Isso torna a redação mais fluida, permitindo a organização das informações de acordo com o propósito da escrita (descrever, argumentar ou tomar uma posição, comparar ou contrastar)1 . O brainstorming é um componente chave da pré-escrita. Como afirmou Roberto Bolaño "Ler é mais importante do que escrever". Nossa leitura deve ser proposital. Aqui é onde o brainstorming entra em jogo para a escrita acadêmica ou manuscrita.
Referência é como você reconhece a fonte das informações que você usou (referiu) em seu trabalho. É importante evitar o plágio e reconhecer as pessoas que fizeram o trabalho. Referências precisas e corretas no texto e na lista de referências dizem muito aos seus leitores sobre você como pessoa e como pesquisador.
No google, você provavelmente terá um site (sem autor e ano em cinza), um artigo de pesquisa e uma tese (medicina, farmácia, mestrado) ou uma dissertação de doutorado (primeiro autor e ano de publicação em cinza) sobre um determinado tema.
C. Atividades
Atividade 1: Faça uma sessão de brainstorming (chuva de ideias) sobre os aspectos os prós e contras do consumo de álcool, para criar dois parágrafos de cinco frases cada em um documento do Word (do tipo hamburguer ou não) - um abordando os prós ou vantagens e o outro os contras ou desvantagens.
Atividade 2: Faça uma sessão de brainstorming (chuva de ideias) sobre os aspectos os prós e contras do consumo de tabaco, para criar dois parágrafos de cinco frases cada em um documento do Word (do tipo hamburguer ou não) - um abordando os prós ou vantagens e o outro os contras ou desvantagens.
Atividade 3: Faça uma sessão de brainstorming (chuva de ideias) sobre os aspectos os prós e contras do preservativo, para criar dois parágrafos de cinco frases cada em um documento do Word (do tipo hamburguer ou não) - um abordando os prós ou vantagens e o outro os contras ou desvantagens.
Atividade 4: Faça uma sessão de brainstorming (chuva de ideias) sobre os aspectos os prós e contras da pílula anticoncepcional, para criar dois parágrafos de cinco frases cada em um documento do Word (do tipo hamburguer ou não) - um abordando os prós ou vantagens e o outro os contras ou desvantagens.
Atividade 5: Na escrita acadêmica ou científica, podemos escolher uma referência numérica ou alfabética.
· Na referência numérica, o primeiro item ou fonte de informação que você cita no texto está usando o número arábico, ou seja, o primeiro é numerado 1 e o segundo é numerado 2 e assim por diante. Quando utilizado novamente no texto, o mesmo item ou fonte de informação mantém o mesmo número inicialmente atribuído. Esses números no texto podem estar entre colchetes ou em sobrescrito ou entre parênteses. Na lista de referências. Seja consistente em usar apenas um dos três de cada vez. Na lista de referências, a mesma ordem é mantida em algarismos arábicos 2 .
Se houver mais de uma fonte de informação para a mesma frase ou grupo de frases, separe dois algarismos arábicos por vírgula. Exemplo 1a: Malaria causes millions of deaths worldwide1, 2, 5..
Se as referências forem consecutivas e forem mais de duas, coloque um hífen entre o primeiro número e o último
Exemplo 1b: Malaria causes millions of deaths worldwide1, 2, 3,4, 5. Ou  Malaria causes millions of deaths worldwide1-5.
· Na referência alfabética, no texto, item ou fonte de informação é referenciado como sobrenome ou sobrenome do autor e ano de publicação entre parênteses ou seja (autor-data). Caso o mesmo autor tenha mais de uma obra citada com o mesmo ano de publicação, coloca-se uma letra do alfabeto após o ano iniciado com “a”. Na lista de referências, os itens ou fontes de informação são organizados alfabeticamente pelo sobrenome do autor de “a” a “z”.
Exemplo 2a: Malaria causes millions of deaths worldwide (Liu et al., 2022). 
Exemplo 2b: Malaria causes millions of deaths worldwide (Liu et al., 2022a).
Referência: Liu Q, Yan W, Qin C, Du M, Liu M, Liu J. Millions of excess cases and thousands of excess deaths of malaria occurred globally in 2020 during the COVID-19 pandemic. J Globo Saúde. 17 de dezembro de 2022 ;12:05045. doi : 10.7189/jogh.12.05045. PMID: 36527272; PMCID: PMC9757497.

Atividade 6
Cada aluno pesquisa no Google “Vancouver referenciando estilo.pdf” e faz anotações sobre como citamos e referenciamos um artigo científico, um site e uma dissertação de mestrado (medicina, farmácia) ou uma tese de doutoramento. Discuta dentro de seus respectivos pequenos grupos os achados. Um pequeno grupo apresentará as informações no quadro, enquanto os outros complementarão com informações que possam estar faltando.

Atividade 7
Escolha um dos parágrafos da Atividade 1 à Atividade 4, adicione referências no texto após cada frase ou grupo de frases da mesma fonte de informação e faça uma lista de referências. Se você escolher o sistema de referência alfabético, copie e cole seu parágrafo e transforme o sistema de referência alfabético em numérico.

Atividade 8
Depois de aprender sobre parágrafos e brainstorming (chuva de ideia), reflita sobre a sua própria estratégia de redação antes e depois da aula de hoje.

D. Avaliação
1. Qual é a estrutura do parágrafo tipo hambúrguer?
2. Onde estão localizadas as maiores informações em um parágrafo?
E. Lição de casa em grupo
Escolha um dos sete (7) parágrafos restantes da Atividade 1 à Atividade 4, adicione referências no texto após cada frase ou grupo de frases da mesma fonte de informação e faça uma lista de referências. Se você escolher o sistema de referência alfabético, copie e cole seu parágrafo e transforme o sistema de referência alfabético em numérico. Faça isso individualmente e verifique seu trabalho em seu pequeno grupo antes da próxima aula.
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