Aula 11: Referênciamento  adequado de artigos de ciemtíficos (estilo APA)

A. Objetivos de aprendizagem
No final desta aula, os formandos deverão ser capazes de:
1. Referenciar corretamente artigos científicos utilizando o estilo de referenciamento APA.
B. Justificativa

Em seu manuscrito em inglês, você provavelmente usará apenas artigos de pesquisa do PubMed e do Google Scholar. É necessário um correto referenciamento para o que o editor ou os revisores de uma revista possam avaliar as suas referências. Quando o seu artigo estiver em um formato APA perfeito, ele dirá muito sobre a sua credibilidade como pesquisador ou cientista,  e causará uma boa primeira impressão, como uma “Apresentação da refeição”, para o seu instrutor, mentor ou supervisor, ou ainda os revisores ou editores de revistas científicas. As citações APA permitem que seus leitores façam referências cruzadas de suas fontes com facilidade, , o que é essencial na escrita acadêmica porque permite que seu público conheça, entenda e verifique as origens de suas ideias 1 . Escrever referências sólidas ou citações pode ser feito copiado do PubMed, e usando ferramentas de gerenciamento de referências (Zootero , EndNote, Mendeley ou Word), gerenciados de Citações Scribbr APA Citation Generator 2 ou manualmente. 

C. Atividades

Atividade 1
Peça aos alunos em pequenos grupos que pesquisem “Benefícios do álcool para a saúde na hipertensão” no Pubmed e no Google Scholar de 2019 a 2023 e usem os resumos dos artigos de pesquisa publicados como meta-análise para escrever um parágrafo (três frases no mínimo e oito frases no máximo) com referências no estilo APA.

Atividade 2
Peça aos alunos em pequenos grupos que pesquisem “Efeitos negativos do álcool para a saúde no diabetes” no Pubmed e no Google Scholar de 2019 a 2023 e usem os resumos dos artigos de pesquisa publicados como meta-análise para escrever um parágrafo (três frases no mínimo e oito frases no máximo) com referências no estilo APA.

Atividade 3
Peça aos alunos em pequenos grupos que pesquisem “Efeitos negativos do tabagismo nas doenças cardiovasculares” no Pubmed de 2019 a 2023 e usem os resumos dos artigos de pesquisa publicados como meta-análise para escrever um parágrafo (três frases no mínimo e oito frases no máximo) com referências no estilo APA.

Atividade 4
Peça aos alunos em pequenos grupos que pesquisem “Benefícios para a saúde do tabagismo na demência” no Pubmed e no Google de 2019 a 2023 e usem os resumos dos artigos de pesquisa publicados como meta-análise para escrever um parágrafo (três frases no mínimo e oito frases no máximo) com referências no APA.

Atividade 5
Peça aos alunos em pequenos grupos para pesquisar “Consumo de álcool AND tabagismo AND riscos cardiovasculares” no Pubmed de 2019 a 2023 e use resumos dos artigos de pesquisa publicados como meta-análise para escrever um parágrafo (três frases no mínimo e oito frases no máximo) com referências no estilo APA.

D. Avaliação
1. Como você faz referência de um artigo científico usando o estilo de referência APA?

E. Lição de casa individual
Escreva um parágrafo sobre seu trabalho de pesquisa e use o estilo de referência APA para a próxima aula.
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