Aula 2: Construindo seu vocabulário de inglês

A. objetivos de aprendizado
No final desta aula, os formandos deverão ser capazes de:
1. Usar corretamente um caderno de vocabulário
2. Reconhecer palavra base ou palavra raiz a raiz ou palavras base
3. Use afixos (prefixos e/ou sufixos) para expandir seu vocabulário ativo de inglês.

· Importância do Vocabulário
O vocabulário é a base ou fundamento de qualquer idioma. Tanto o vocabulário geral quanto o profissional são úteis para desenvolver conhecimentos e habilidades, para entender os outros ao ouvir e ler e para se comunicar fluentemente tanto na escrita quanto na fala. O vocabulário em inglês inclui cerca de 1 milhão de palavras, das quais 7.000 são as palavras chave para falar bem o inglês. Falar inglês bem ou muito bem é um sonho para a maioria dos falantes não nativos de inglês que não moraram e/ou estudaram em um país de língua inglesa. Mas com palavras difíceis e organização, os falantes não nativos de inglês podem obter um bom conhecimento prático do inglês. Especialistas em idiomas disseram que é preciso apenas as 500-600 palavras mais usadas em um idioma para ser fluente nesse idioma 1 . Exceto o árabe, a maioria dos idiomas se encaixa nessa categoria.

A reprovação no teste de compreensão de leitura em inglês nas escolas primárias pode prever o futuro dos alunos. “A nível nacional, prevêem-se as populações prisionais com base no desempenho da terceira série. Portanto, as pessoas que estão ficando para trás na terceira série têm uma maior probabilidade de acabar em nosso sistema de justiça criminal, e temos que enfrentar esse desafio”. Presidente do Conselho do Condado de Cook em Chicago, EUA 2 .

O vocabulário em inglês pode ser usado para prever as notas em inglês e o desempenho acadêmico de falantes não nativos de inglês 3 ,4 . Para falantes nativos de inglês, a admissão em escolas de pós-graduação na maioria dos países de língua inglesa exigirá um teste de proficiência em inglês (pontuação no TOEFL, etc …) e o vocabulário, especialmente o vocabulário acadêmico, é um componente chave de tais testes 5,6 .

B. Atividades de Ensino e Aprendizagem
· Atividade 1: Caderno de vocabulário
É importante e fundamental manter um caderno de vocabulário para construir o seu próprio vocabulário em inglês. Abaixo estão os passos da sua jornada para alcançar fluência em inglês, de acordo com o seu esforço na expansão do seu vocabulário.
Etapa 1: Adquira um caderno de 400 páginas e divida-o em duas partes. Você rotula a primeira parte de “Vocabulário Passivo” e a segunda de “Vocabulário Ativo”.
Etapa 2 : Dedique 15 a 30 minutos todos os dias para ler e/ou ouvir inglês. Leia um texto curto em inglês ou escute uma breve conversa com transcrições para selecionar diariamente de 1 a 3 palavras.
Passo 3: Acesse www.wordreference.com e selecione Inglês-Francês (se for francófono), Inglês-Árabe (se for árabe ou Inglês-Português (se for lusófono). Clique em “pesquisar” para obter o significado da palavra em inglês no idioma desejado. Leia as diferentes frases para compreender o significado da palavra em diferentes contextos Abaixo da janela de pesquisa, à esquerda, você verá um ícone de microfone. Escolha o estilo de pronúncia de sua preferência (EUA, Reino Unido, Canadá ou outro). Repita a palavra após ouvir sua pronúncia, quantas vezes for necessário até acertar. Faça o mesmo para quantas palavras novas for possível, mas menos é melhor para começar. Anote essas palavras na primeira parte do seu caderno de vocabulário. Crie suas próprias frases com essas palavras e leia-as em voz alta para si mesmo.
Etapa 4: Quando encontrar novamente uma palavra do seu vocabulário passivo ao ouvir ou ler, e conseguir se lembrar do significado e formar uma frase escrevendo-a ou a pronunciando, mova-a para a segunda parte do seu caderno de vocabulário, “Vocabulário Ativo”, e atribua-lhe um número sequencial.
Passo 5: Se uma palavra-chave for difícil de memorizar, pegue uma folha de papel e escreva-a 25 vezes pronunciando-a corretamente.
Etapa 6: Acompanhe seu progresso em termos de número de palavras em seu vocabulário ativo, número de palavras aprendidas diariamente e quão fluente você se tornou ao longo de semanas e meses.
Passo 7: Crie cartões de memorização (flashcards) para palavras comumente usadas em inglês e verbos irregulares. Pegue um pedaço de papel, de um lado, você tem a palavra e do outro, escreva o significado e uma frase usando a palavra.
Passo 8: De tempos em tempos (a cada semana ou duas semanas), faça uma revisão do que você aprendeu nas últimas semanas. Pratique com pelo menos um parceiro de estudos.
Passo 9: Quando estiver mais confortável, vá para o vocabulário específico do tópico e das profissões.
· Atividade 2: Ampliando o vocabulário usando as raízes das palavras mais afixos (prefixo e sufixo)
· Uma palavra raiz ou palavra base contém o significado mais básico de uma palavra. Adicionar um prefixo e/ou um sufixo ajuda a criar uma palavra independente. Um prefixo (antes da palavra raiz ou base) ou um sufixo (após a palavra raiz ou base) é conhecido como afixo.
· Um prefixo é um afixo de uma a três sílabas adicionado ao início de uma raiz ou palavra base para alterar ligeiramente ou completamente seu significado.
Exemplo 1: “We analyze the data every month”.
“We reanalyze the data every month”. (Uma pequena mudança de significado)
Exemplo 2: “It was possible to include positive and negative controls into the PCR reaction”. 
“It was impossible to include positive and negative controls into the PCR reaction”. (Mudança completa de significado)
· Um sufixo é uma sílaba ou uma letra ou letras, que é adicionada ao final de uma palavra base para alterar sua conjugação, tipo de palavra ou torná-la plural.
Exemplos:
· Conjugação: “We analyzed or reanalyzed the data last month”. (Mudança do presente simples para o passado simples)
· Tipo de palavra: “My student has successfully passed his exam”. (Sucesso é um substantivo, sucesso é um adjetivo e sucesso é um advérbio).
· Pluralidade: “The entire class failed the quiz last week. Students failed their quizzes last week”.  (mudança do singular para o plural)
· To determine (um verbo no infinitivo), determine (forma base do verbo). Adding a suffix will give determined (seu pretérito), determining(seu gerúndio), determination(um substantivo). Adicionar um prefixo e um sufixo: will give undetermined (oposto de seu pretérito).

Nota: Aqui estão três (3) pontos importantes:
1. Estar familiarizado com palavras de raiz e afixos pode multiplicar, estender ou expandir drasticamente o vocabulário ativo de uma pessoa. Isso tornará sua compreensão muito maior durante sua leitura.
2. Além de www.wordreference.com , você se beneficiará mais quando for capaz de aprender a pronúncia correta com alguém. Repetir a pronúncia correta (número de sílabas e entonação) depois de outra pessoa é conhecido como aprendizado raiz. É um aspecto fundamental do aprendizado de qualquer idioma. Inglês não é uma exceção.
3. O vocabulário específico do tópico ou da profissão é muito importante. Como um cientista ou pesquisador ou profissional de saúde não nativo de língua inglesa, você ligará ou receberá ligações, viajará, fará compras , estará em hotéis e/ou visitará médicos. Aqui é onde o vocabulário geral do inglês tem sua importância. Você também se comunicará com seus colegas, apresentará em conferências e reuniões e escreverá manuscritos. Você precisa estar familiarizado com o vocabulário mais comumente usado em seu campo.

C. Avaliação
1. Qual a importância do vocabulário em inglês?
2. Qual é a importância do vocabulário específico do tópico e da profissão?
3. Como você segura um caderno de vocabulário em inglês?
4. Onde você pode aprender a pronunciar palavras em inglês corretamente?
5. Como você deve usar palavras de raiz e afixos para expandir nosso vocabulário ativo?
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