Aula 7: Frases compostas e conjunções

A. objetivos de aprendizagem

Os alunos serão capazes de:
1. Utilizar distintamente as conjunções mais comuns na redação de manuscritos em inglês.
2. Utilizar corretamente frases compostas na escrita de manuscritos em inglês.

B. Justificativa
Nas aulas anteriores, abordamos as frases simples e as regras de estruturação delas. As frases simples são utilizadas para expressar uma única ideia clara ou um pensamento simples de cada vez. No entanto, a escrita não pode ser composta apenas por frases simples, pois isso dificulta a apresentação de relações entre ideias1 . Nesse sentido, precisamos das frases compostas e complexas para uma redação de manuscritos eficaz. Embora as frases simples sejam importantes, a escrita acadêmica depende amplamente das frases compostas e complexas para construir argumentos e relacionar ideias2 .

C. Atividades
Atividade 1
Regra : Para simplificar, a estrutura de uma frase composta é:

Opção 1 : Sujeito 1+ Verbo 1 ± Objeto 1 + uma Conjunção coordenadora + Sujeito 2+ Verbo 2 ± Objeto 2.
Exemplo 1: The lab technician came to the lab and he set up his PCR reactions in the morning. 

Opção 2 : Sujeito 1+ Verbo 1 ± Objeto 1 + ponto e vírgula + Sujeito 2+ Verbo 2 ± Objeto 2
Exemplo 2: The lab technician came to the lab early today; He set up his PCR reactions in this morning. 
In either option, you have a least two simple sentences (or independent clauses) to form a compound sentence. 
Nota :
1. Mais de duas cláusulas independentes ou frases simples podem estar em uma frase composta.
Exemplo 3a: The boss came to the office at 6 AM, he checked his emails at 8 AM, and he ran into the branch meeting at 10 AM this morning 
 Exemplo 3b: The boss came to the office at 6 AM; He checked his emails at 8 AM; He ran into the branch meeting at 10 AM this morning. 
Também podemos usar dois pontos para fazer uma frase composta. Esta última opção raramente é usada na redação do manuscrito.
Exemplo 4: Learning English requires the following from you: you sparse some time daily or weekly to build your English vocabulary, you have to practice listening, reading and writing regularly, and you have to have a study partner. 
As conjunções coordenativas são agrupadas na sigla FANBOYS (F or, A nd, N or, B ut, O r, Y et, S o). Entre essas conjunções, provavelmente usaremos as três seguintes (“And”, “Or”, “But”) com mais frequência em sua escrita de manuscritos ou pesquisa de literatura.
Nota: Utilizamos "and" para unir coisas semelhantes, conectadas ou relacionadas; "or" para apresentar uma escolha ou alternativa; e "but" para contrastar coisas diferentes, opostas ou para mostrar uma contradição ou contraste. "But" funciona principalmente como uma conjunção em uma frase, enquanto "However" funciona como um advérbio conjuntivo.
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