Aula 9: Estrutura de Parágrafo em forma de Hambúrguer

A. Objetivos de aprendizagem
Os formandos devem ser capazes de:
1. Escrever parágrafos em inglês.
2. Compreender que a primeira frase ou tópico frasal em um parágrafo é a ideia principal.

B. Justificativa
Os parágrafos são blocos de construção de argumentos. A organização em parágrafos facilita a leitura e a compreensão por parte dos leitores1-3. Os leitores reconhecem os parágrafos por uma linha branca entre dois blocos ou textos condensados ou por um recuo à direita no início de um parágrafo. Eles também reconhecem que a primeira frase ou tópico frasal representa a ideia principal, e a última frase é uma reafirmação dessa ideia principal. Em situações com limitação de tempo, é comum que os leitores focalizem na leitura das primeiras e últimas frases de cada parágrafo.

C. Atividades
Atividade 1
A estrutura de um parágrafo em forma de hambúrguer consiste em três partes:
a) A introdução (parte superior do pão), que contém a ideia principal.
b) A informação interna ou de apoio (o recheio), que pode incluir várias ideias de suporte acompanhadas de exemplos e evidências.
c) A conclusão (parte inferior do pão), que reafirma a ideia principal com base nas informações de apoio apresentadas.

Exemplo 1a :
Ideia principal: O inglês é extremamente importante na comunicação científica.
Ideia de apoio 1: As reuniões internacionais são realizadas em inglês com/sem tradução.
· Explique, dê evidências e exemplos
Ideia de apoio 2: Os melhores livros de bolso e online são escritos em inglês.
· Explique, dê evidências e exemplos
Ideia de apoio 3: As principais revistas científicas e agências de financiamento usam apenas o inglês.
· Explique, dê evidências e exemplos
Ideia principal: Hoje em dia, os cientistas acessam facilmente informações e se comunicam com colegas, revsitas científicas e agências de financiamento de pesquisas em inglês.

Exemplo 1b:

“O inglês é extremamente importante na comunicação científica. As reuniões internacionais são realizadas em inglês com/sem tradução. Os melhores livros de bolso e online são escritos em inglês. As principais revistas científicas e agências de financiamento usam apenas o inglês. Hoje em dia, os cientistas acessam facilmente informações e se comunicam com colegas, revistas científicas e agências de financiamento de pesquisas em inglês.. “

Nestes exemplos 1a e 1b, temos apenas cinco (5) frases simples. Embora cada frase adicione novas ideias completas, essas ideias não estão interconectadas. A escrita acadêmica e científica é focada em estabelecer relações entre frases /conceitos para construir argumentos, interpretar dados e chegar a conclusões.

No entanto, como um cientista não nativo de língua inglesa, o parágrafo em forma hambúrguer pode servir como uma introdução visual agradável e rápida para a criação de parágrafos. Na realidade, os parágrafos não são estruturados como hambúrgueres na escrita acadêmica e científica. Ainda assim, a ideia de parágrafo é construída em torno desses três conceitos: unidade, coerência e ênfase de um parágrafo. Unidade implica em um parágrafo conectado, relacionado e relevante. Coerência refere-se à clareza, compreensibilidade e fluidez dos parágrafos. Ênfase diz respeito à colocação das informações importantes. Em outras palavras, a ideia mais relevante ou principal é geralmente apresentada no início do parágrafo e reiterada ou resumida na frase final 4,5 .
É importante reagrupar sua escrita em parágrafos. Frases que estão relacionadas entre si para fazer um ponto são reunidas para formar um parágrafo. Um parágrafo é geralmente composto por 3 a 5 frases, contendo no mínimo 200 a 300 palavras.6 Dividir seu texto condensado em parágrafos de forma eficaz e eficiente requer tempo, habilidade e prática. Como dica simples, construa seu parágrafo com frases que abordam o mesmo assunto. Fique atento a redundâncias e combine sentenças para concisão. Certifique-se de que as informações mais importantes sejam apresentadas tanto no início quanto nas frases finais de cada parágrafo.
D. Avaliação
1. Qual é a estrutura de um parágrafo em forma de hambúrguer?
2. Onde estão as informações mais importantes em um parágrafo?
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